 GIÁO ÁN 

PHÁT TRIỂN VẬN ĐỘNG

Đề tài: Tung bóng qua dây
            BTPTC: Bé vui khỏe
                                      TCVĐ: Cắm cờ
Lứa tuổi: 24 - 36 tháng

Số trẻ: 12 - 15 trẻ
Thời gian: 15 - 17 phút

Giáo viên: Trịnh Thị Nhung
I. MỤC ĐÍCH -  YÊU CẦU

1. Kiến thức:
- Trẻ nhớ tên bài tập: Tung bóng qua dây.

- Trẻ biết phối hợp các bộ phân trên cơ thể đe tung bóng qua dây, bóng không chạm dây theo yêu cầu của cô giáo.

- Trẻ nắm được cách chơi TCVĐ: Cắm cờ: Dùng sức mạnh của đôi chân chạy nhanh lên lấy cờ chạy về cắm vào ống.

2. Kỹ năng:

- Trẻ có thể thực hiện kỹ thuật tung bóng bằng hai tay một cách khéo léo và nhịp nhàng.

- Vận dụng kỹ năng vận động chạy khi chơi trò chơi "Cắm cờ", biết lấy cờ đúng màu và cắm cờ vào đúng màu ống cờ của đội mình.

3. Thái độ:

- Trẻ thích tập thể dục, có ý thức rèn luyện thể lực

- Tự tin, hứng thú khi tham gia vào hoạt động.

- Tôn trọng luật chơi.

II. CHUẨN BỊ

1. Đồ dùng của cô:

- 01 sợi dây để căng dài 2,5 m, 2 cọc căng dây
- Vạch chuẩn cách dây căng khoảng 70 - 80cm.

- Bóng nhựa đường kính 10 - 12 cm, rổ đựng bóng

- Đài, nhạc bài hát: Đội kèn tí hon, Quả bóng, nhạc nước ngoài về chủ đề đồ dùng đồ chơi của bé để trẻ hồi tĩnh.
- Ống cắm cờ màu vàng, đỏ, 30 cờ 3 màu xanh, đỏ, vàng
2/ Đồ dùng của trẻ 

- Dây căng cao 70 - 85cm.

- Mỗi trẻ 1 đôi quả lắc để tập thể dục.
3/ Trang phục
- Cô và trẻ mặc gọn gàng phù hợp với thời tiết.

4/ Địa điểm:

- Tập trong lớp.

III. TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1/ Hoạt động 1:  Ổn định tổ chức

- Cô và trẻ chơi “Nu na nu nống”
- Tiếng trống đã đánh rộn ràng rồi các bạn ơi, các bạn cùng đi chơi với cô đi!
2/ Hoạt động 2: Bài mới

a. Khởi động: Cô cho trẻ đi thành vòng tròn khi vòng tròn khép kín cô đi ngược chiều với trẻ. Tổ chức cho trẻ đi theo cô với các kiểu đi: Đi thường – đi chậm, đi nhanh, đi thường – chạy chậm – chạy nhanh – đi thường  - dừng lại thành vòng tròn tập thể dục.
b. Trọng động:

* Bài tập phát triển chung: Bé vui bé khỏe
- Động tác tay: Tay bé dẻo: 2 tay giơ lên cao hạ xuống 
(6l x 2n) ( Dẻo quá)
- Động tác chân: Chân bé đâu?: Ngồi xuống 2 tay chạm chân (Chân đây) (4l x 2n).

- Động tác bụng: Bé vui với bạn: 2 tay chống hông quay người sang 2 bên ( Vui quá) (4l x 2n)

- Động tác bật: Bé khỏe lắm: Bật nhảy tại chỗ. (Khỏe quá) (4l x 2n)

Cô và trẻ chuyển sân tập
* Vận động cơ bản:

Đội hình 2 hàng đối diện nhau.

+ Cô giới thiệu tên bài tập: Các con vừa tập thể dục cho cơ thể khỏe mạnh rồi giờ các con hãy cùng thi đua tung bóng xem bạn nào tung bóng được cao hơn, bóng được tung  qua dây nhé. Bây giờ các con cùng bước vào cuộc thi tung bóng qua dây. Để thực hiện được tốt bài thi các con cùng chú ý quan sát cô nhé.
+ Cô làm mẫu:

- Cô làm mẫu lần 1: Không giải thích.

- Cô làm mẫu lần 2: Kết hợp giải thích

+ Chuẩn bị: Đi từ đầu hàng đến trước vạch xuất phát từ từ lấy bóng trong rổ, cầm bóng bằng 2 tay, chân đứng rộng ngang vai tự nhiên. 

+ Tung: Phối hợp nhịp nhàng tay, mắt tung mạnh bóng qua dây vầ phía trước, sao phải giữ cho cơ thể thăng bằng không bị ngã sau đó nhặt bóng để vào rổ rồi đi về cuối hàng.

- Cô mời 2 trẻ lên làm: Cô cho trẻ nhận xét bạn tập, cô nhận xét trẻ tập. Cô nhấn mạnh vận động: tung bóng bằng 2 tay, tung mạnh về phía trước, bóng phải qua dây.
+ Trẻ tập:

- Tập lần 1: Sử dụng 1 dây căng dài 2,5 m ở độ cao 70cm

2 trẻ/ lượt, mỗi lần trẻ ném 2 bóng, ném xong 2 bóng mới đi nhặt bóng để vào rổ. Cô chú ý sửa sai, động viên, khuyến khích trẻ thực hiện.
- Tập lần 2: Sử dụng 2 dây căng 70cm, 80cm cho trẻ tập luyện. Trẻ nối tiếp nhau tập. Thi đua xem bạn nào tung bóng giỏi hơn. 
- Trong quá trình trẻ tập cô bao quát trẻ, chú ý sửa sai luôn cho trẻ.

- Sau khi trẻ luyện tập xong, hỏi lại trẻ tên bài tập.

- Các con hôm nay đã tung bóng qua dây rất giỏi rồi đấy vì thế cô sẽ thưởng cho chúng 1 trò chơi. 
- Hãy cùng tham gia trò chơi: Cắm cờ! 

* Trò chơi vận động: Cắm cờ
Cô giới thiệu tên trò chơi, cách chơi.

- Cô cần 2 đội chơi chạy thật nhanh thi lấy cờ. 1 đội lấy cờ màu xanh cắm vào ống cờ màu xanh, 1 đội lấy cờ màu đỏ cắm vào ống cờ màu đỏ đội nào lấy đúng màu cờ theo yêu cầu là đội chiến thắng.

- Cô cho trẻ chơi 2 -3 lần, sau mỗi lần chơi đổi màu cờ để trẻ lấy.

c. Hồi tĩnh: Cô và trẻ cùng vận động nhẹ nhàng quanh sân tập theo nhạc nước ngoài.
3/ Hoạt động 3:  Kết thúc 

- Cô nhận xét hoạt động, động viên khen ngợi trẻ.


	- Trẻ đi cùng cô

- Trẻ tập cùng cô.

- Trẻ quan sát cô tập.

- Trẻ quan sát cô tập.

- Trẻ tập.

- Trẻ tập.

- Trẻ lắng nghe cô.
- Trẻ chơi.

- Trẻ đi cùng cô.


